




2. ROČNÍK	MŮJ TÝDENNÍ PLÁN Č. 2	2.9. - 6.9. 2024	2. TÝDEN sudý
	ÚKOLY NA TENTO TÝDEN	JMÉNO:	
PONDĚLÍ	Zahájení školního roku - předpokládaný konec v 9.30 hod.		
ÚTERÝ	Odevzdání aktualizovaných dokumentů. Ranní kruh - seznamování, povídání o prázdninách, sdílení prázdninových zážitků, seznámení se školním řádem Konec vyučování v 11.30 hod.		
ČESKÝ JAZYK	Seznámení s učebnicí, pracovním sešitem a náplní učiva. Loučení s létem - opakování, vypravování, rozhovor. Uč. str. 8,9. PS str. 4,5 Domácí čtení - každý týden přečtete alespoň 2 stránky z vlastní knihy Pátek - vlastní kniha		
PSANÍ	Umím psát na cestách - opakujeme psaní velkých a malých písmen CS str. 2		
MATEMATIKA	Seznámení s pracovní učebnicí a náplní učiva. Pracujeme s daty, evidujeme data do tabulky, porovnáváme délky v prostředí vláček, procvičujeme sčítání do 20. Orientujeme se v mapě, pracujeme se schématem, slovní úlohy - autobus, rytmus str. 4 - 6		
PRV	Seznámení s pracovní učebnicí a náplní učiva. Návrat do školy - pátráme po změnách, popisujeme změny ve škole, pracujeme s tabulkou, vyhledáváme informace v rozvrhu hodin str. 4		
AJ	Opening lesson, introduction, materials, rules. Zahajovací hodina, představení, materiály, pravidla.		
MOJE SEBEHODNOCENÍ			
DOMÁCÍ ÚKOLY	NEZAPOMNĚL/A JSEM ANI JEDNOU	1X JSEM ZAPOMNĚL/A NA DŮ	NESPLNIL/A JSEM ÚKOLY V TOMTO TÝDNU
POMŮCKY	MĚL/A JSEM VŠECHNY POMŮCKY	CHYBĚLA MI POUZE 1 POMŮCKA	OPAKOVANĚ JSEM NĚCO NEMĚL/A
CHOVÁNÍ V HODINĚ	NEVYKŘIKOVAL(A) JSEM NEBAVIL/A JSEM SE NASLOUCHAL/A JSEM NEVYRUŠOVAL(A) JSEM	PŘIHOĐILO SE MI, ŽE JSEM VYRUŠIL/A, ALE HNED JSEM TOHO NECHAL/A	OPAKOVANĚ JSEM VYKŘIKOVAL(A) BAVIL/A JSEM SE NEDÁVAL/A JSEM POZOR
VZTAHY MEZI SPOLUŽÁKY	MLUVIL/A JSEM SLUŠNĚ NIKOMU JSEM NEUBLÍŽIL/A POMÁHAL/A JSEM OSTATNÍM DODRŽOVAL/A JSEM PRAVIDLA	1X JSEM SE NECHOVAL/A KAMARÁDSKY 1X JSEM PORUŠIL/A TŘÍDNÍ PRAVIDLA	OPAKOVANĚ JSEM PORUŠOVAL/A KAMARÁDSKÉ CHOVÁNÍ ODMÍT/L/A JSEM POMOCI SPOLUŽÁKOVI
Informace pro rodiče:			
1.	Tento týden nebude odpolední vyučování.		
2.	Do školní družiny by mělo mít dítě vhodné oblečení na ven (nejlépe je nechávat si ve školní družině oblečení na převlečení v podepsané tašce). Pokud budou děti odcházet z družiny později než ve 12.30 hod., je vhodné připravit mu i odpolední svačinu .		
3.	Informace o školním roce 2024/2025 a jeho organizaci si přečtete ve školním zpravodaji , který najdete <u>pouze v elektronické podobě na webu školy</u> . Doporučujeme se s obsahem tohoto zpravodaje podrobně seznámit.		
4.	Žáci v pondělí obdrží svoje rozvrhy , záznamníčky dostanou vzhledem ke zpoždění tisku později.		
5.	Chcete-li mít pravidelné informace o aktuálním dění ve škole , přihlaste se k odběru novinek na školním facebooku: www.facebook.com/zschrastice . Další informace najdete na www.zschrastice.cz .		
Lenka Řezáčová, třídní učitelka			

DĚKUJI ZA SPOLUPRÁCI A PŘEJI VŠEM ÚSPĚŠNÝ ŠKOLNÍ ROK!